



Олег Хараськин:
Выборы — это
фабрика лидеров

Полон сил, но ухожу

Виктор Басаргин объявил о своей отставке

Утром в понедельник, 6 февраля, губернатор Пермского края Виктор Басаргин публично в присутствии прессы объявил о том, что уходит в отставку. Днём раньше информацию о том, что в Прикамье поменяется глава региона, выдали федеральные ленты, ссылаясь на кремлёвские источники. Как стало известно исполняющим обязанности губернатора будет назначен Максим Решетников — руководитель департамента экономической политики и развития Москвы, который в 2009 году руководил администрацией губернатора Пермского края Олега Чиркунова.

фото Константин Долгановский



Научный руководитель Института муниципального менеджмента и кадровых ресурсов объясняет, почему так важна политическая конкуренция

► Стр. 14-15

NEWSKO.RU

Запал пропал

Руководство завода им. Дзержинского ведёт переговоры о продаже актива госструктурам

Стр. 6

В одну реку дважды

Арбитражный суд Пермского края утвердил мировое соглашение между ОАО «Нытва» и его кредиторами

Стр. 7

«Развивайся или уходи»

Рынок труда в банковском секторе демонстрирует новые тренды

Стр. 8

«Второй эшелон» получил шанс

2016 год внес изменения в расстановку сил на рынке строительства, но не все они видны сразу

Стр. 12-13

Дорогая льгота

Введение «удобных проездных» обернулось для льготников немалыми неудобствами

Стр. 17

Стратегия Змея Горыныча

У России нет внятной программы социально-экономического развития — мнение предпринимателя Сергея Рогова

Стр. 18

Мария Ревякина: Искусство — это не матрица жизни

Директор Национальной театральной премии «Золотая маска» и Театра наций — о традициях главной театральной премии России и о театральной специфике Перми

Стр. 22

Музыка круглые сутки

На Дягилевском фестивале концерты будут заканчиваться глубокой ночью, а начинаться ещё до рассвета

Стр. 24-25